
Algemene ledenvergadering  

31 januari 2026, aanvang 19:00, via Teams 

 

1. Opening 

Voorzitter Pien Boots heet iedereen welkom en legt de werking van Teams uit.  

Pien neemt de agenda door en stelt deze vast voor deze vergadering. 

 

2. Vaststellen Notulen ALV 01 februari 2025 

De ALV stelt het verslag/notulen van de vergadering van 2025 vast. 

 

3. Jaarverslag 2025 DRHA 

De voorzitter neemt het afgelopen showseizoen door, met de vele special events tijdens de 

shows. 

In het begin van het jaar zijn Bianca Bekking en Pien Boots naar Mallorca gegaan en hebben 

het EK van het European Affiliate Championship voor de DRHA binnen gehaald voor de 

komende twee jaar. 

We hebben tevens een aantal special events gehad tijdens de shows, zoals de ridersmeeting 

en de buckle uitreiking en de slide contest. Verder hebben we een  mechanical bull challenge 

gehad met een optreden van de Dux Band, een DJ op zaterdag avonden, de freestyle, de 

hondenrace, en de laatste show de battle of the green en VIP avond met Robbie Longo. 

We hebben dit jaar 5 On-tours gehad, met wederom 1 nieuw locaties, namelijk Unique 

Stables in Breda. Verder de vaste locaties, de Silver Ranch, PCK Eerstel, RX Quarterhorses en 

Kamphuis.  

Verder is er een vrijwilligersuitje georganiseerd om de waardering voor hun inzet te tonen.  

Er zijn 4 DRHA-Academy clinics georganiseerd, waar in totaal 33 ruiters aan hebben kunnen 

deelnemen. 

We hebben een jeugdkamp georganiseerd voor 15 jeugdruiters, waar speciale sponsoren 

voor zijn binnen gehaald. Een aantal mensen van het bestuur hebben met de vrijwilligers 

Nathalie Leenders en Alexandra Ballestrem het kamp georganiseerd en begeleid, waarvoor 

onze dank groot is.  

 



Verder zijn alle doping testen negatief teruggekomen, dus dat is positief. 

We hebben wederom veel sponsoring binnengehaald, mede dankzij de leden die via eigen 

bedrijven of netwerken sponsoren hebben gevonden. 

Hierdoor het we totaal een Added Money van 31.800,= USD gehad, wat uiteindelijk 

resulteerde in een totaal uitgekeerd prijzengeld van bijna 49.000,= USD. 

Verschillende van onze leden hebben afgelopen jaar ook internationaal gereden en 

successen behaald. We hebben een team uitgezonden naar de World Reining in Givrins, 

Zwitserland. Daar hebben Tiara van Dongen, Pascalle van de Watering en Pia Boonstoppel 

podiumplekken weten te bemachtigen dus dat is heel mooi. 

Verder waren er Nederlandse successen tijdens het European Affiliate Championship in Le 

Pin, Frankrijk. Casper Tsin en Roy Willemse maakten een geheel Nederlands podium in de 

Rookie Pro. 

Op de European Derby waren er finale plekken voor Tiara van Dongen, Anne Grether en 

Arjan van de Watering. 

Verder hebben we Pascalle van de Watering naar de NRHA World Youth Reining Cup in Rome 

gestuurd waar zij Nederland heeft vertegenwoordigd. 

Tijdens de End of the Year show hebben we Suzanne Scharroo geëerd voor het bereiken van 

de LifeTime Earnings van 100.000,= USD. Zij is de eerste Nederlands Non Pro ruiter die dit 

voor elkaar heeft gekregen.  

 

 

4. Financieel Jaarverslag 2025 

Penningmeester Yvette Kerkhof neemt de vergadering over en licht de financiën toe. 

We hebben een goed jaar gehad, waarin we EUR 16.558,47 winst hebben gemaakt en we nu 

een verenigingskapitaal hebben van ongeveer EUR 70.000.=. Dit klinkt misschien als veel 

maar we hebben ook jaren gehad waarin we EUR 20.000,= verlies hebben gedraaid dus we 

hebben graag een gezonde marge. We hebben er bewust voor gekozen om te zorgen dat we 

financieel wat meer vlees op de botten hebben aangezien we de komende twee jaar het EAC 

gaan organiseren. 

De sponsorgelden van 2025 waren nagenoeg gelijk aan die van 2024, waar we nog steeds 

heel blij mee zijn want zonder sponsoring redden we het niet. 

De contributies waren in 2025 iets hoger dan in het voorgaande jaar. 

We hebben dus een goed positief resultaat, we hebben steeds kosten reducerende 

maatregelen in stand gehouden en goed gebudgetteerd wat deze resultaten geeft.  



In de Winst- en Verlies rekening, die de inkomens en uitgaves weergeeft, zien je de 

sponsering terug van EUR 40.000,= en de contributies van EUR 26.000,=. De On Tours hebben 

wederom een positief resultaat gehad en twee shows hebben ook een positief resultaat 

gegeven. 

Onder de diverse kosten van de DRHA zijn ook opgenomen de kosten van de buckles, 

trophies en linten, maar daar zitten ook de extra’s bij die bij de prijsuitreiking worden 

gewonnen. Er zit bijvoorbeeld ook het zadel van de Battle of the Green bij. 

De educatieve onderdelen zoals de Academy en het jeugdkamp hebben respectievelijk EUR 

1.735,= en EUR 1914,= gekost. Verder hadden we twee shows met een negatief resultaat 

gedraaid. De VIP avond voor onze sponsoren heeft ook een kleine EUR 6.000,= gekost. 

De Balans geeft een aantal debiteuren aan, dat zijn de rekeningen die wel reeds verstuurd 

zijn, maar nog niet ontvangen. Dit komt mede omdat er reeds facturen voor 2026 in 2025 zijn 

verstuurd. De kas is leeg omdat we altijd na de laatste show de kas afstorten bij de bank. We 

hebben ook geld van de rekening courant naar de spaarrekening over geboekt. De 

jeugdrekening is opgeheven. Aan het eind van het jaar hadden we ongeveer EUR 54.000,= 

kapitaal en daar komt we winst van dit jaar nog bij wat resulteert in een kapitaal van 

ongeveer EUR 70.000,=. 

 

5. Verklaring Kascommissie 

Shirley van de Watering neemt het woord namens de kascommissie.  

Alle financiële stukken zijn doorgenomen en deze zagen er duidelijk en inzichtelijk uit, met 

complimenten aan de penningmeester. 

De vergadering wordt gevraagd decharge te verlenen aan de kascommissie, en deze wordt 

geaccordeerd. 

Shirley van de Watering en Aniek Hagelaars hebben aangegeven nog een jaar zitting te willen 

nemen in de kascommissie. Leonoor de Bruin wil eventueel ook wel, maar zou ook graag 

plaats maken voor een nieuw lid. Dit lijkt de penningmeester ook een goed idee, maar 

niemand meldt zich aan. Gelukkig wil Leonoor de Bruin nog wel een jaar door, dus we 

houden dezelfde kascommissie als het afgelopen jaar.  

Hartelijke dank voor de inzet van de aftredende kascommissie van de afgelopen jaren. 

 

6. Plannen DRHA 2026 

- 4 reguliere shows 

- European Affiliate Championship 



- 4 on-tours, waarvan 1 in Duitsland. Er komt wel een minimaal aantal deelnemers om 

de show door te laten gaan 

- Sponsoring proberen op hoog niveau te houden 

- Brede basis voor de Reining blijven promoten voor alle reiners in Nederland 

- Battle of the Green verhuist naar de derde show, de Reining Fever. De vierde show is 

eigenlijk altijd onze drukste show en om die druk iets te verlichten op zowel de 

organisatie als de ruiters is er gekozen om de Battle of the Green te verplaatsen 

- Vanwege een gebrek aan animo nemen we weer afscheid van de DRHA Open op de 

zondag 

- In de Jeugd 14-18 gaan we een added money toevoegen, een klein extraatje om de 

jeugd te promoten 

- Op de On Tours verdwijnt de greenest klasse, ook hier was weinig animo voor.  

- De DRHA academy zal ook in het komend jaar blijven, alleen willen we deze iets 

anders inrichten dan het afgelopen jaar. Hier is het bestuur nog in overleg over 

- We willen wederom sponsoren aantrekken en behouden. We hebben ook specifieke 

sponsoren voor het EAC2026 nodig. Op dit moment hebben we reeds bijna EUR 

80.000,= voor reguliere shows en het EAC2026 samen 

- Actief blijven participeren binnen NRHA Europa, met de hulp van Paulus Beurskens 

- Komend jaar vindt ook het Continental Championship plaats, dat georganiseerd 

wordt door de World Reining en zal plaats vinden op de Bo Ranch in Frankrijk. Voor 

deze show moet men zich kwalificeren. Op onze eerste show zullen wij een 

kwalificatie uitschrijven. Mogelijk zal dit ook op de tweede show gebeuren, maar dat 

is nog niet zeker. 

- Afgelopen jaar is er ook een enquête uitgestuurd vanuit Team NL aan de leden. De 

uitkomst daarvan zal Paulus Beurskens even toelichten. 

 

7. Team NL 

De aanleiding is de afgelopen internationale ervaring in Zwitserland geweest, waar een 

aantal leden als Team NL naar toe zijn gegaan en dit als zeer waardevol en leuk hebben 

ervaren. Het idee kwam toen om dit voor meer mensen toegankelijk te maken, waarna we 

een enquête hebben uitgezonden om de interesse en obstakels van internationaal rijden 

hebben geprobeerd te inventariseren. 

Het merendeel van de respondenten is nog nooit in het buitenland gestart, mede vanwege 

de kosten, tijd, transport, gebrek aan informatie, geen passend paard en onvoldoende 

ondersteuning. Als positief aspecten worden de ervaring, een breder deelnemersveld, 

andere omgeving en deelnemers genoemd. Een hoger niveau wordt zowel positief als 

spannend ervaren. 

Wat zou er dan kunnen helpen? Duidelijke informatie, mogelijk een stappenplan, financiële 

steun en gezamenlijk reizen worden als meeste genoemd. 



Verder wordt er ook aangegeven dat men in de toekomst wel graag (vaker) in het buitenland 

zou willen starten. Dus gaan we kijken hoe we als DRHA of Team NL we ons daar over kunnen 

ontfermen. Betere en duidelijke informatie en mogelijk een platform waar men vragen kan 

stellen en gezamenlijk zaken kan regelen en waar meer een team gevoel kan heersen. 

Financiën komt naast informatie als een belangrijk punt naar voren, maar dat kunnen we 

helaas niet oplossen. Maar wel wat er allemaal nodig is en komt kijken bij internationaal 

starten. We hebben nu een document opgesteld waarin heel veel informatie te vinden is en 

dit document zal binnenkort ook op de site van de DRHA worden gedeeld. Mocht er nog 

animo voor zijn, dan kan er ook een informatieavond worden georganiseerd. 

Voor gezamenlijk vervoer kan nu al de Dutch Reiner facebook site worden gebruikt. Verder 

kan een telefoontje of mailtje naar ruiters die internationale ervaring hebben natuurlijk altijd 

gestuurd worden want er zijn genoeg ruiters die graag de hun kennis delen. 

 

8. NRHA 2026 

De NRHA heeft een aantal regels vernieuwd, welke via de gebruikelijke kanalen, zoals mail, 

zijn gecommuniceerd. Een aantal hoogtepunten zullen we hier weergeven. Verdere 

informatie kan worden gevonden op de website van de NRHA. 

Schooling Policy:  

- Als je van plan bent om te gaan schoolen laat het dan meteen duidelijk zien en zorg 

dat je meteen een nul maakt als je binnenkomt. Dit is een teken van fatsoen en 

respect naar de judge toe 

- Het is mogelijk dat eer een tijdslimiet op het schoolen wordt gezet. De tijd die 

normaal nodig voor een bepaald pattern wordt aangehouden en daarna kan je 

gevraagd worden de arena te verlaten 

- Excessive schoolen is niet toegestaan, gedraag je gewoon netjes en blijf on pattern 

- Hou je aan de regels van de NRHA, dus ook geen illegale bitten, neusriemen etcetra 

Western Attire: 

- Het gebruik van truien en hoodies is niet toegestaan 

- Specifieke truien en jassen over het juiste showshirt is wel toegestaan, mits niet van 

sweatstof en je er verder netjes uit ziet 

- Voor paarden geldt dat ze geen staart in een staartzak of vlecht mogen hebben 

- Het niet respecteren van de regels resulteert in een No Score 

Eligibitility: 

- De eligibility voor de Rookie Level 2 is verhoogd naar 2000 USD life time earnings 

 



9. EAC (European Affiliate Championship) 2026 

- Om te kwalificeren voor het EAC26 moet je in de desbetreffende klasse een score 

rijden, het maakt niet uit welke score, zolang het geen nul is. Dit geldt voor al onze 

shows van het afgelopen jaar (2025) en voor dit jaar tot en met 15 mei 2026. Tevens 

dien je tijdens de kwalificatie lid te zijn van je de affiliate in je eigen land, in ons geval 

de DRHA. 

- We hebben ervoor gekozen om alleen de klasses uit te schrijven welke ook 

daadwerkelijk op het EAC26 worden verreden, met uitzondering van de Rookie 2. 

Deze klasse hebben we toegevoegd omdat er combinaties zijn die per 2026 niet meer 

in de reguliere shows in de Rookie 1 mogen starten, maar zich wel gekwalificeerd 

hebben voor het EAC26 en dus ook daar kunnen starten.  

- De klasses die worden uitgeschreven op het EAC26 zijn; Rookie level 1, Rookie Pro, 

Limited Open, Limited Non Pro, Intermediate Open, Intermediate Non Pro, Open en 

de Non Pro. Voor de jeugd wordt de Youth 13 & Under en de Youth 14-18 

uitgeschreven 

- Het programma zal er als volgt uit komen te zien: zondag, maandag en dinsdag zullen 

drie dagen met paid-times zijn. Woensdag en donderdag zullen de ancillary classes 

worden verreden, dit zijn de reguliere klasses van de normale shows. En dan op 

vrijdag en zaterdag zullen de Europese kampioenschappen worden verreden 

- Er zullen speciale jeugdcompetities en activiteiten zijn, deze worden deels vanuit de 

NRHA geïnitieerd en gedaan. Er zijn ook speciale medailles te verdienen door de 

jeugd 

- We hebben maximaal 300 stallen en maximaal 90 campingplekken beschikbaar 

- We gaan er wel alles aan doen om te zorgen dat landen die niet normaal gesproken 

niet naar onze shows komen en die wellicht ook niet weten dat je soms heel snel 

moet zijn met inschrijven, toch gewoon kunnen deelnemen. Dus dat gaan we even 

met die affiliaties contact opnemen, want zou natuurlijk jammer zijn als we een 

Europees Kampioenschap hebben en de helft van de Europese landen is er niet bij. 

- Park Maasresidentie is wederom hoofdsponsor voor dit evenement en de korting 

codes van de reguliere shows kunnen gebruikt worden voor het EAC26. Door gebruik 

te maken van deze sponsor en korting zorgen we er gezamenlijk voor dat we in de 

toekomst deze sponsor kunnen behouden, dus graag de codes die op onze website 

staan gebruiken. Zo krijg je en korting en de DRHA behoudt een goede sponsordeal 

- Het totale added money voor het EAC26 komt op USD 32.500,= 

- Zoals met alles werken we met een aparte begroting voor het EAC26 en deze staat los 

van de begroting van de reguliere shows van de DRHA. Het EAC26 zal zichzelf 

financieel bedruipen, door middel van sponsorgelden en de gebruikelijke show fees, 

zoals de entry en judge fee. In principe wordt het kapitaal van de DRHA niet gebruikt 

voor het EAC26 en 27, tenzij er natuurlijk onvoorziene omstandigheden zijn waarin er 

bijgesprongen moet worden vanuit de vereniging. Een positief resultaat voor het 

EAC26 zal worden meegenomen voor het EAC27. 



 

 

10. Fees 

We hebben geen prijsstijging doorgevoerd voor 2026. We hebben echter wel een 

administratie fee van EUR 10.= toegevoegd voor het lid worden van de DRHA op show. 

Als men de factuur vooraf betaald blijft de prijs gelijk, maar bij het betalen via show office 

komt er een extra administratie kosten bij, aangezien dit extra administratieve 

handelingen met zich meebrengt. De facturen voor de contributie worden komende 

week uitgestuurd, graag ook de spam folders checken aangezien de mail daar nog wel 

eens in terecht komt. Als het een optie is om in je mail de afzender drha.nl als veilig aan 

te merken komen de mails minder snel in de spam folder. 

 

11. Showkalender 2026 

- 4 DRHA shows 

• Spring Slide:  11 – 16 Maart  

• Reining Challenge 06 – 11 Mei 

• Reining Fever 19 – 24 Augustus 

• End of the Year Show 14 – 19 Oktober 

- 6 DRHA on Tour shows 

• PCK  25 Mei (Eersel) 

• Kamphuis QH 01 Juni (Duitsland) 

• RX QH 15 Juni (Vorstenbosch) 

• Silver Ranch 07 September (Oosterwolde)  

 

12. Huishoudelijk regelement 

De wijzigingen van het huishoudelijk regelement kunnen op de website gevonden worden. 

Hier wordt alleen melding gemaakt van de extra punten aangaande de wijzigingen. 

- Er zijn verschillende tekstuele aanpassingen gedaan, zoals spelfouten, typefouten, of 

betere zinsconstructies  

- Als je op show je lidmaatschap betaald dan komt er EUR 10,= administratiekosten bij 

- Volgends de NRHA regel, mogen ruiters van 65 jaar en ouder de knop van hun zadel 

vasthouden, mits ze zich van tevoren met identificatie bij showoffice hebben gemeld 

- Tijdens het losrijden en trainen op de show locatie dient ten alle tijden de instructies 

van de show organisatie en haar vrijwilligers te worden opgevolgd 

- Er geldt een maximum van 3 deelnames aan de Battle of the Green, gerekend vanaf 

het jaar 2020. Dit geldt per ruiter. 



- Er is gekozen voor een eenduidig regels voor alle DRHA klasses, met uitzondering van 

de Open. Je mag rijden op ieder gewenst legaal bid en op één of twee handen, maar 

er mag niet meer tussen gewisseld worden. Paarden hebben geen competition 

license nodig en je mag een paard starten dat niet in het bezit is van je familie. In de 

Green as Grass en de jeugd blijft de eenvoudige galopwissel toegestaan. Als laatste, 

er kan een maximum aan het aantal start gezet worden 

- Bij de gelijke stand in de buckle ranking aan het eind van het jaar, bepaald de hoogste 

earnings over de gereden shows de uiteindelijk ranking 

 

 

13. Bestuur 2025 

Yvette Kerkhof en Pien Boots zijn vorig jaar een nieuwe termijn ingegaan en Kikki van Thiel 

en Fien de Ronde Bresser zijn er vorige jaar nieuw bijgekomen, dus deze vier zitten allemaal 

nog binnen hun termijn als zittend bestuurslid. Jeroen Leenders heeft drie jaar voltooid en 

treedt dus formeel af als zittend bestuurslid. Gelukkig heeft Jeroen gekozen om zichzelf 

herkiesbaar te stellen. Zonder tegenspraak wordt Jeroen herkozen als bestuurslid. Astrid 

Bouwmeester is afgetreden als bestuurslid, wat betekent dat we met vijf bestuursleden 

verder gaan. 

 

14. Ingekomen stukken  

 

Patterns (Daley): is het mogelijk meer te variëren in de patterns van de Intermediate, want 
dat is nu vrijwel altijd een run-in. 
DRHA: De intermediate is een van de hogere klasses en het hoogtepunt op de vrijdagavond, 
dus vandaar dat er vaker voor een moeilijker pattern wordt gekozen. Verder hebben run-in 
patterns een extra stop, wat weer mooie en hogere scores kan geven. 
Voor komend showjaar hebben we de patterns direct voor het gehele jaar gepland, wat 
hopelijk ook wat meer variatie geeft. 
 
Stewards (Leon): Programma en klasses van de shows graag nog eens evalueren. Class-in-
Class van Limited Open en Rookie Pro erg jammer. Dan ook nog op dezelfde dag de Open 
Snaffle is voor mij erg onhandig. Daarnaast tijdstip (drukke zaterdagmiddag) van Snaffle bit 
niet echt geschikt voor veel beginnende jonge (snaffle) paarden. 
 
DRHA: Wat de Snaffle op de zaterdag betreft, dat is ook een mooie opening voor het 
programma op de zaterdagavond. Het publiek vindt het ook leuk om de jonge paarden te 
zien. En voor een aantal ruiters is het juist een mooie opstap naar de wat grotere show 
doordat de jongere paarden langzaam kunnen wennen aan meer publiek. 
Tevens hebben we gekeken naar de Rookie Pro klasse en zijn we als bestuur met twee opties 
gekomen. De Rookie Pro kan class in class worden verreden met de Intermediate op 



vrijdagavond of los op de zondagochtend. De klasse los uitschrijven kan problemen 
opleveren met te weinig start tussen de verschillende paarden van een ruiter. 
 
Discussie: Na wat discussie en overleg is er besloten om dit jaar de Rookie Pro class in class 
te laten verrijden met de Intermediate op vrijdagavond. Ook is er aangegeven dat dit dan 
waarschijnlijk wel een moeilijker pattern zal kunnen zijn en dat de focus qua patterns zal 
liggen op de Intermediate. Dit werd als geen probleem ervaren door de aanwezige Rookie 
Pro ruiters. 
 
PWU (Suzanne Scharroo): Is het mogelijk de pwu langer dan 5 min te doen. Bijvoorbeeld 10 

min (en dan maar 1 pwu per paard.) Zodat je wat langer kunt werken aan een probleem 

mocht deze er zijn? 

DRHA: Wanneer dat kan qua tijd en starts is dat zeker een mogelijkheid. We hebben 
afgelopen jaar ook deze optie geboden op een minder drukke show. Maar als de show 
gewoon vol is dan is er geen mogelijkheid want we willen iedereen de kans bieden een pwu 
te rijden en is gewoon niet meer tijd dan nu wordt ingezet.  
 
Stallen en PWU (Francisca Holtman): Afgelopen jaar waren de stallen en PWU’s snel 
uitverkocht maar op donderdag bleken er nog allemaal stallen leeg te zijn. Ik begreep dat dit 
met sponsoren te maken had. De sponsoren zijn uiteraard belangrijk, maar is het niet 
mogelijk ook iets voor de amateurs te regelen. 
DRHA: Gelukkig hebben we alleen de laatste show afgelopen jaar te kampen gehad met 
langere wachtlijsten. Gelukkig hebben we alsnog vrijwel iedereen van een stal kunnen 
voorzien, mede dankzij het delen van de stallen van de trainers met amateurs. De tip is, blijf 
op de wachtlijst staan, zowel voor de stallen als voor de pwu’s. Er komen vaak nog stallen en 
startplekken vrij naarmate we dichter bij de show komen. Bianca doet haar uiterste best om 
toch iedereen een plek te geven.  
Discussie: Stallen worden deels gereserveerd voor de sponsoren. De sponsoren kunnen van 
tevoren een aantal stallen aanvragen (afhankelijk van het bedrag dat de sponsoren) en ze 
hebben dan iets meer tijd om de daadwerkelijke inschrijving te doen. Maar ook zij moeten 
zich gewoon inschrijven en hun aanvraag vervalt als ze dit niet tijdig doen. Verder nemen ze 
geen extra plaatsen in en vaak hebben ze op basis van hun sponsoring recht op meer dan ze 
daadwerkelijk gebruiken 
 
Slepen ‘s nachts (Patricia): Is het mogelijk dat er ook eens in de nacht gesleept kan worden?  
DRHA: Helaas niet, we willen het rijden in de nacht niet promoten en tevens hebben we niet 
de vrijwilligers om dit te doen. Tijdens het EAC26 zal dit anders zijn aangezien er dan meer 
paarden en minder mogelijkheden zijn om tijdens de show zelf te rijden 
 
Headset (Patricia): Tijdens het losrijden hebben steeds meer mensen een headset aan beide 
oren in. Hierdoor letten ze niet altijd goed op en dit kan gevaarlijke situaties opleveren.  
DRHA: het gebruik van headsets is bij de NRHA gewoon toegestaan dus daar kunnen we 
helaas niets aan veranderen. We vragen iedereen een beetje aan elkaar te denken en mocht 
iemand zich niet correct gedragen dan kan je deze persoon daar natuurlijk ook op aan 
spreken. Als we allemaal een beetje sociaal rijgedrag vertonen dan moet het goed komen. 
 



 

15. Rondvraag  

Inrijbak (Puck): Mag iedereen gewoon in de inrijbak, ook als die niet start op dat 

moment? Voor non-pro ruiters is het vaak heel lastig dat er zo veel ruiters door elkaar heen 
rijden, waarvan velen niet in de klasse rijden die op dat moment bezig is 
DRHA: Het is toegestaan om ten alle tijden, met startnummer, in de inrijbak te rijden. Er zijn 
verder geen faciliteiten om paarden die op dat moment, of die dag, niet worden geshowd 
beweging te geven en daarom rijden deze vaak in de inrijbak op tijden dat ze zelf niet starten. 
Ook hier geldt weer het principe dat we allemaal een beetje sociaal moeten rijden en 
rekening moeten houden met elkaar. Er is ook de mogelijkheid om in de avond nog in de 
show arena te rijden en ook voor het begin van de show dag. Als iedereen een beetje met 
gezond verstand rijdt dan moet het lukken. 
 

 

EAC26 (Puck): Gaat het rijden in de inrijbak anders worden tijdens het EAC26. In het 
buitenland mogen vaak alleen een beperkt aantal ruiters in de inrijbak die ook in die klasse 
showen. 
DRHA: Voor de vrijdag en de zaterdag, als de EAC26 klasses verreden worden, zullen we 
waarschijnlijk de regels aanpassen. We zijn nog aan het kijken hoe we dat gaan invullen. 
Discussie: Het probleem is het grote aantal combinaties in de inrijbak en vooral ook het 

verschil in niveau. Er is geen stoplicht in de bak, we hebben geen steward die reguleert en 

het is niet zo vastgelegd dat er een maximaal aantal combinaties in de bak mag zijn. Het 

komt er uiteindelijk allemaal op neer, dat iedereen een beetje socialer moet zijn en rekening 

moet houden met elkaar. Durf ook iemand eropaan te spreken als ze niet sociaal aan het 

rijden zijn. Er hangen bakregels op de bakrand, ze staan op onze socials en worden bijna elke 

show gecommuniceerd, dus iedereen zou op de hoogte moeten zijn.  

 

Programma 2026 (chat): Als de Rookie Pro class in class wordt met de Intermediate, blijft de 

Intermediate Non Pro daar dan ook bij of word die los verreden? 

DRHA: In principe blijft het dan class in class, alleen nu dus met drie klasses. Mocht het door 

omstandigheden of aantallen beter zijn om de klasses te splitsen dan behouden we als 

organisatie de mogelijkheid om dat te doen, maar we beginnen met alles samen. 

 

Het aanwezige bestuur bedankt de leden voor hun deelname aan de vergadering.  

 


